

穿着在水中重得像铅一样的运动裤救人,水性好的他出事了

淮大学生豁出命来救女同学

遗憾的是,女生被救后一直没露面

欧阳近影

16日下午6时,欧阳和同学董芙到村头的黄材渠道散步。董芙见渠水清澈,脱了鞋子去玩水滑进水中,当时渠水流得很急,欧阳跳进水中将董芙救上岸,自己却被激流冲走。

9月12日,本该是欧阳去湖南科技学院报到的时间,可惜他等不到了。而被她救上来的董芙也是9月份上大学,只是她至今不肯露面,欧阳下葬时也没来……

8月16日,宁乡县喻家坳乡南岭村烧窑组,这条黄材渠道水流速度快。17岁的欧阳和同学董某出事的地点就在这里
记者 李丹 摄

1 大坝开闸水流很急

欧阳溺水的黄材渠道距离他家不过数百米。渠道建在一道绿色盎然的大坝上,水泥砌的渠道呈一个倒梯形,坡面倾斜的河坝边上长满了油油的青苔,因为最近开闸放水的缘故,水流很急。欧阳是8月16日下午6点被水冲走的,次日上午9点左右,他的遗体才被打捞起来。

“前天下午听说他被水冲走了,我还说他水性好,不会有事的。”欧阳父亲欧建国做梦也没想到儿子会出事。“那个地方小阳经常来,平时喜欢钻到河里摸螺丝、网泥鳅,从来没出过事。”

2 一条裤子要了他的命

父亲欧建国拿出他溺水时穿的裤子说:“就是这条裤子害了他,他下水救人连裤子都没脱,捞上来才发现裤子里灌满了水,重得像铅一样。”原来,欧阳出事时穿的是双层防水面料的运动裤,水易进难出。

“他那条裤子一下水,提起来非常重,我平时给他洗衣服时都要站起来提。他在水渠里水流那么急,河坝又滑,他还穿着那样一条裤子下水……”欧阳的母亲陈玉兰哽咽着说不下去了。

“阳阳是他们家里唯一的孩子,今年才17岁,刚刚考取大学,太可惜了。”村民们说起这事,无不叹息。

3 被救者一直没露面

“被救起来的女娃,第二天就被她外婆接走了。欧阳下葬时都没人来,真让人心寒。”欧阳的婶婶忿忿地说。

“董芙今年考上的大学,也是9月份报到。”董芙的同学刘某说,“昨天,她给我打过电话,知道欧阳出事后就她就不说话只是哭。”在刘某的帮助下,记者找到了董芙的手机号码,打通后却一直无人接听。“她姑姑早就把她的手机卡拔掉了。”村民吴煥驰说。

村民们说,董芙父母离异,且都在外地打工,她一直由亲戚照顾。因为她不是本镇人,其他情况村民们知道得不多。 ■记者 龚化 (文中人物均为化名)

湘潭首例甲流患者基本康复

本报8月18日讯 今日,记者从湘潭市疾控中心获悉,湘潭市第一例甲型H1N1流感患者已符合出院条件。

据湘潭市疾控中心专家颜天强介绍,8月12日,该市发现一例甲型H1N1流感病例和一例无症状甲型H1N1流感感染者。疫情发生后,该市相关的医疗单位立即对其进行了积极的诊断和治疗。8月16日,医生对其进行了首次检查,得出的结论是患者已得到治愈和康复,符合出院条件。根据疫情管理的相关规定,甲型流感患者必须在两次检查结果都呈阴性的情况下才能出院。因此,患者还必须等待第二次检查结果。目前,相关单位正在对其进行第二次检查,结果将在两天内出示。 ■记者 刘晓波

不要红脖子喊喝酒的人

雨花区招“村官”先学易经

本报8月18日讯 村官大学生,是个流行的词语。长沙雨花区今年选的60个“村官”全是大学生。今日,这60名村官大学生开始集中培训,为期15个月,学习中国书画、易经、礼仪、音乐欣赏等。

“我们准备耗资百万,将他们打造成新一代的村官。要儒雅,还要有思想,执行力也要强,不是撩起袖子就吵架,红着脖子喊喝酒。”雨花区区委党校工作人员陈乾坤对大学生村官有这样的期望。

陈乾坤说,有的村官“形象”不好。没上任之前豪情壮志,向乡亲们夸海口:我要当上村支书,带领大家致富,家家户户奔小康。但是有的刚上任不久就变了脸。

雨花区还制订了一本《村级后备干部选拔、培养、管理、使用实施办法》。陈乾坤说,《大纲》经过了省、市各方面专家的评议,是中国第一部“村官管理大纲”。

■记者 李琪 实习生 周淳 刘志龙